



В День Воздушного Флота СССР — любимого народного праздника миллионы советских людей снова и снова обращали слова горячей благодарности к Коммунистической партии, сделавшей все, чтобы наша страна стала величайшей авиационной державой.



Москва, 9 июля 1961 года. Празднование Дня Воздушного Флота СССР в Тушине. На правительственной трибуне Центрального аэроклуба СССР имени В. П. Чкалова. Фото В. Володкина и А. Пахомова.

Нерушимая дружба и братское сотрудничество

Совместное советско-корейское коммюнике

По приглашению ЦК КПСС и Совета Министров СССР с 29 июня по 10 июля в Советском Союзе находилась с дружественным визитом партийно-правительственная делегация Корейской Народно-Демократической Республики, возглавляемая, председателем ЦК Трудовой партии Кореи, председателем Кабинета министров КНДР Ким Ир Сенем.

Во время пребывания делегации в Москве состоялись переговоры между руководителями партий и правительств обеих стран. С советской стороны в них участвовали Н. С. Хрущев, Ф. Р. Козлов, А. И. Косыгин и другие партийные и государственные деятели; с корейской — Ким Ир Сен и члены делегации.

Обе стороны вновь подтвердили единодушное стремление к дальнейшему расширению успешно развивающихся между СССР и КНДР всесторонних связей и тесного сотрудничества, которые полностью отвечают глубоким интересам обеих стран и содействуют укреплению мира и безопасности на Дальнем Востоке.

Было подписано соглашение об оказании Советским Союзом технического содействия в дальнейшем развитии народного хозяйства КНДР. Правительство СССР предоставило КНДР долгосрочный кредит на льготных условиях для оплаты расходов советских организаций по оказанию технического содействия, предусмотренного соглашением. Было также подписано соглашение о дополнительных поставках из СССР в КНДР в 1962—1965 гг. ряда товаров для развития химической промышленности КНДР.

Советский Союз и КНДР считают, что мирное воссоединение Кореи является прежде всего делом самого корейского народа и что урегулирование общих корейских вопросов возможно лишь путем переговоров между представителями Северной и Южной Кореи. Советская сторона придает большое значение предложению правительства КНДР о создании конфедерации Южной и Северной Кореи.

СССР и КНДР заключили между собой договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи в целях дальнейшего развития и укрепления дружественных отношений между обоими странами, поддержания и укрепления мира и безопасности на Дальнем Востоке и во всем мире.

Корейская сторона выразила полную поддержку миролюбивой политике СССР и заявила, что КНДР приветствует и одобряет позицию СССР по вопросу о заключении мирного договора с Германией и урегулировании на этой основе вопроса о Западном Берлине, а также по другим вопросам, обсуждавшимся во время венской встречи Н. С. Хрущева и Д. Кеннеди.

Во время пребывания делегации в Москве состоялся обмен мнениями по вопросам деятельности КПСС и Трудовой партии Кореи, взаимоотношений между ними, а также по вопросам международного коммунистического движения. По всем обсуждавшимся вопросам руководители КПСС и ТПК имеют полное единство взглядов.

Трудовая партия Кореи всегда считала и считает, что КПСС является общепризнанным авангардом мирового коммунистического движения. КПСС и ТПК считают своей главной задачей решительно бороться за дальнейшее укрепление единства и сплоченности стран социалистического лагеря, за боевое единство международного коммунистического движения на неизбежной основе марксизма-ленинизма и постоянно воспитывать трудящихся своих стран в духе интернациональной солидарности.

Коммунисты подписали Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и председатель ЦК ТПК, председатель Кабинета министров КНДР Ким Ир Сен. (ТАСС).

Праздник силы и могущества Советской авиации

ВОЗДУШНЫЙ ПАРАД В ТУШИНЕ

Состоявшийся 9 июля в Москве, в Тушине, воздушный парад в честь Дня Воздушного Флота СССР явился величественным праздником силы и могущества советской авиации.

10 часов утра. На центральной трибуне аэроклуба появляются товарищи Л. И. Брежнев, Ф. Р. Козлов, А. И. Микоян, Д. С. Полянский, Е. А. Фурцева, Н. С. Хрущев, В. В. Гришин. Вместе с ними на трибуне — первый секретарь ЦК Болгарской коммунистической партии Т. Живков, член политбюро ЦК и секретарь ЦК Венгерской социалистической рабочей партии, Д. Марошан, член политбюро ЦК Венгерской социалистической рабочей партии, первый заместитель председателя правительства ВНР А. Апро, член политбюро ЦК Венгерской социалистической рабочей партии, министр внутренних дел ВНР Б. Бинку, маршалы Советского Союза и маршалы авиации, адмиралы, конструкторы по авиационной технике, летчик-космонавт СССР Герой Советского Союза майор Ю. А. Гагарин. Собранные приветствуют их бурными аплодисментами.

На центральной трибуне находится также вице-президент Эквадора доктор Карлос Хулио Аросемена, государственный секретарь по иностранным делам Федеративной Народной Республики Югославии К. Попович и сопровождающие их лица.

Во все уголки летного поля радио разносит бой кремлевских курганов. Прозвучал фанфарный сигнал «Слушайте все». Едва успела смолкнуть величавая мелодия Государственного гимна Советского Союза, как грянул артиллерийский салют.

В воздухе показались 44 самолета «ЯК-18». Они образовали стремное имя основателя Коммунистической партии и Советского государства — Ленин. Небо расцвело

УЧАСТНИКАМ II международного кинофестиваля в Москве

От имени правительства Советского Союза и от себя лично сердечно приветствую участников и гостей Второго московского международного кинофестиваля!

Международный кинофестиваль, открывающийся в столице Советского Союза Москве, — большое событие в культурной жизни народов.

Искусство кино обладает могучей силой воздействия на сердца и умы людей. Каждый хороший фильм глубоко волнует и радует, находит живой отклик в сердцах миллионов зрителей, помогает им в борьбе за лучшие идеалы человечества.

Это особенно важно в наш век, когда все честные и мыслящие люди объединяют свои усилия, добиваясь, чтобы ни наше, ни будущее поколение не испытали ужасов новой войны.

Искусство кино может многое сделать для укрепления дружбы и взаимопонимания между народами, для утверждения высоких моральных принципов. Вот почему девиз московского кинофестиваля — «За гуманизм киноискусства, за мир и дружбу между народами!» — является благородным девизом.

Можно надеяться, что московский кинофестиваль сыграет важную роль в дальнейшем развитии международных культурных связей, в расширении обмена художественными ценностями между странами, в объединении усилий всех деятелей киноискусства в благородном деле борьбы за мир и прогресс.

Горючо желаю деятелям кино новых успехов в создании волнующих, правдивых произведений, проникнутых стремлением к миру и счастью всего человечества.

Н. ХРУЩЕВ

Отъезд из СССР партийно-правительственной делегации КНДР

ИРКУТСК, 10. (ТАСС). Сегодня трудящиеся Иркутска тепло и сердечно проводили находившуюся в Советском Союзе по приглашению ЦК КПСС и Совета Министров СССР партийно-правительственную делегацию Корейской Народно-Демократической Республики во главе с председателем ЦК Трудовой партии Кореи, председателем Кабинета министров КНДР товарищем Ким Ир Сенем, членов

Прием в Большом Кремлевском дворце участников воздушного парада

МОСКВА, 10. (ТАСС). Сегодня в Большом Кремлевском дворце состоялся прием участников воздушного парада в честь Дня Воздушного Флота СССР. Он был устроен Министерством обороны СССР, Центральным комитетом ДОСААФ, Государственным комитетом Совета Министров СССР по авиационной технике и Главным управлением Гражданского Воздушного Флота при Совете Министров СССР.

Бурными, продолжительными аплодисментами встретили собравшиеся товарищи Л. И. Брежнев, Ф. Р. Козлова, Д. С. Полянский, Н. С. Хрущев, президента и главу правительства Республики Гана д-ра Кваме Нкруму и сопровождающих его лиц.

Н. С. Хрущев и Кваме Нкруму тепло беседовали с маршалами Советского Союза и маршалами авиации, авиаконструкторами, летчиками, женщинами — участницами парада.

Тосты Н. С. Хрущева и Кваме Нкруму были встречены аплодисментами, приветственными возгласами, здравницами в честь дружбы народов Советского Союза и Республики Гана.

Прием прошел в исключительно сердечной, дружеской обстановке. (ТАСС).

Поздравления братскому монгольскому народу

Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев направили телеграмму первому секретарю Центрального Комитета Монгольской Народно-Революционной партии, Председателю Советов Министров Монгольской Народной Республики Ю. Цеденбалу и Председателю Президиума Великого Народного Хурала Монгольской Народной

ПЕРВОМУ СЕКРЕТАРЮ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС И ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР товарищу Н. С. ХРУЩЕВУ

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Дорогой Никита Сергеевич! Глубоко тронут Вашей телеграммой, в которой выражено соболезнование по поводу несчастного случая, происшедшего со мной в результате автомобильной аварии.

Выражаю Центральному Комитету КПСС, Советскому правительству и Вам лично, дорогой Никита Сергеевич, сердечную благодарность за проявление искрен-

Республики Ж. Самбу, в которой шлют братскому монгольскому народу и им лично сердечные поздравления по случаю сорокалетия Монгольской Народной Революции.

Министр иностранных дел СССР А. А. Громыко направил поздравление министру иностранных дел Монгольской Народной Республики П. Шагдарсурну.

МОСКВА. Празднование Дня Воздушного Флота СССР на аэродроме Тушине. На снимке: пролет сверхзвукового тяжелого самолета в сопровождении двух истребителей. Фото С. Преображенского и М. Редкина. (Фотохроника ТАСС).



ПРИБЫТИЕ В МОСКВУ ПРЕЗИДЕНТА КВАМЕ НКРУМА

МОСКВА, 10. (ТАСС). В советскую столицу по приглашению Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева сегодня в качестве официального гостя Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР и прибывший выдающийся государственный и политический деятель, президент и глава правительства Республики Гана д-р Кваме Нкрума обменялись речами.

Высокий гость вместе с Н. С. Хрущевым и Л. И. Брежневым садятся в открытую машину и направляются в город. Многие десятки тысяч жителей Москвы вышли на улицы и площади встретить президента и главу правительства Республики Гана.

Встретить президента и главу правительства Республики Гана д-ра Кваме Нкруму на аэродроме прибыли Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И.

Брежнев, товарищи А. И. Микоян, Е. А. Фурцева и другие официальные лица, а также многочисленные представители трудящихся.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев и президент и глава правительства Республики Гана Кваме Нкрума обменялись речами.

Высокий гость вместе с Н. С. Хрущевым и Л. И. Брежневым садятся в открытую машину и направляются в город. Многие десятки тысяч жителей Москвы вышли на улицы и площади встретить президента и главу правительства Республики Гана.

Встретить президента и главу правительства Республики Гана д-ра Кваме Нкруму на аэродроме прибыли Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И.

Брежнев, товарищи А. И. Микоян, Е. А. Фурцева и другие официальные лица, а также многочисленные представители трудящихся.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев и президент и глава правительства Республики Гана Кваме Нкрума обменялись речами.

Высокий гость вместе с Н. С. Хрущевым и Л. И. Брежневым садятся в открытую машину и направляются в город. Многие десятки тысяч жителей Москвы вышли на улицы и площади встретить президента и главу правительства Республики Гана.

Встретить президента и главу правительства Республики Гана д-ра Кваме Нкруму на аэродроме прибыли Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И.

